

PROCES - VERBATE

Inducut astăzi, 28.02.2019 cu ocazia ordinii
ordinea a comitetului local Aluna, jud. Valcea.
Participa următorii membri: Băluța Dragoș,
Bucur Nicolae, Ciocanu Dorin, Dăniș Dorin, Drăgoș
Cristian, Mădălina Costache, Galaș Ion,
Paraschiv Valeriu, Răvan Chirilă, Tăbăc
Anuța, Andreișcă Maria, Ștefan, Stăncă
Hicolăe, Trușcă Teodor. Leauș
Participă și d-l Aluna de ceitar.

Ordinea de zi:

- 1) Proiect de hotărâre privind la constatarea necorectitudinii
de drept a mandatului de consilier local al d-lui
Paraschiv Valeriu, prin decizie.
- 2) Proiect de hotărâre privind la validarea mandatului
de consilier local al d-lui Ștefan Ștefan, membru
al partidului social democratic.
- 3) Proiect de hotărâre privind la aprobarea contului
anual de execuție al bugetului general de venituri
și cheltuieli - Surse A, Surse B, Surse G, schema de
funcționare și schema de dezvoltare, la sfârșitul
anului 2018.
- 4) Proiect de hotărâre privind la revizuirea de
câteva membrii Comitetului local Aluna a
raportului privind aprobarea rezultatelor patrimoniului
Comunei Aluna, pe anul 2018.

D-va prezintă supra la vot ordinea de zi,
care a fost în unanimitate de voturi.
D-va prezintă supra la vot proiectul verbal al
Sedintei actuale, care a fost în unanimitate
de voturi.

Încheiere:
Membrii comitetului local constatarea necorectitudinii
de drept a mandatului de consilier local al
Comitetului local al Comunei Aluna, jud. Valcea și
d-ului Paraschiv Valeriu, prin decizie.



Docul de consiliu local și de dare în cont.

Punctul II.

Prin prezenta proiect de hotărâre d-nea Adina Maria Mădăraș

Ca în vederea validării studiilor materiale, pune la dispoziție și în necesitatea de voturi a validat în funcția de consilier local pe domnul Mădăraș Decembrie.

D. l. Mădăraș Decembrie depune funcționabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă în unanimitate de voturi.

(Punctul III) Docul Mădăraș Decembrie va face parte din cartea de evidență, ca anexă, iar d. l. Mădăraș Decembrie va fi prezentat caerții evidenței în local d-ului parafund Valchiu.

Punctul III

Prin prezenta proiect de hotărâre d-nea Virginia Căpăruș

d-nea Virginia Căpăruș depune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă în unanimitate de voturi.

Punctul IV - Prin prezenta proiect de hotărâre d-nea Virginia Căpăruș

d-nea Virginia Căpăruș depune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă în unanimitate de voturi.

D. l. Crăciun Dorin, reprezentantul comunei, prezintă actul d-ului Mădăraș Decembrie, prin care solicită înclădirea unei garsoniere în blocul B4, sc. d. ct. II, respectiv ca garsoniera în acest loc să fie construită și să se supune la vot - 7 voturi abstineri și 6 voturi împotriva

d-nea Doloc Elena solicită dreptul de a locui în garsoniera din bloc B4, sc. d. ct. II.

Prin prezenta nu este cunoscut al comunei Alacuș necesită Consiliul Local să fie în acord cu înclădirea garsonierei d-ului Doloc Elena.



Pentru ca au inclus prezenta proces-verbal.

Prezenta,
Andreea Maria Stancu

Scutari



CONFIRM CU
ORIGINALUL

